

江成在全市巡察工作会议暨十四届市委第五轮巡察动员部署会上强调 推动全面从严治党要求落地落实

本报讯(YMG全媒体记者)5月13日上午,全市巡察工作会议暨十四届市委第五轮巡察动员部署会召开,省委常委、市委书记江成出席并讲话,市委常委、组织部部长、市委巡察工作领导小组副组长高建广宣布本轮巡察组组长、副组长授权名单及任务分工,市委常委、市纪委书记、市委巡察工作领导小组组长王铁军安排部署本轮巡察工作。

江成指出,习近平总书记关于巡视工作的重要论述,涵盖巡视职能定位、工作方针、战略格局等各个方面,为做好新时代巡

视巡察工作提供了根本遵循。近年来,市委高度重视巡察工作,突出政治定位,深化政治巡察,着力提升监督质效、发挥震慑作用、抓好巡察整改、强化成果运用、塑造良好工作格局,有力推动了全面从严治党向纵深发展、向基层延伸。

江成强调,要突出政治监督,把准政治方向,严格政治标准,着力营造风清气正、干事创业的良好政治生态。要突出问题导向,聚焦中心大局、群众关切、“关键少数”,把严的要求贯穿巡察全过程。要突出协调联动,坚持系统观念、协同贯

通、同题共答,把制度优势更好转化为监督效能。要突出做好巡察“后半篇文章”,严肃整改要求,用好监督成果,推动以巡促改、以巡促建、以巡促治。要突出开展好十四届市委第五轮巡察,严格按照新修订的《中国共产党巡视工作条例》要求,明确巡察重点、树立时效意识,持续提升监督质效。

江成强调,要深入学习贯彻《中国共产党巡视工作条例》,与正在开展的党纪学习教育融会贯通,深刻把握精神实质和实践要求。要加强巡察队伍建设,严明纪律要

求,强化自我约束,切实做到政治忠诚、能力过硬、作风优良。

经市委批准,十四届市委第五轮巡察安排6个巡察组,对黄渤海新区、高新技术产业开发区、综合保税区、长岛综合试验区、昆嵛山保护区、招远经济技术开发区、裕龙石化产业园(含裕龙石化产业园发展有限公司)7个市属功能区,莱山经济开发区、龙口经济开发区2个区市属功能区,以及有关重点镇村开展巡察。

会议以视频形式召开,各区市设分会场。

郑德雁在调研中心城区污水处理工作时强调 高标准提升污水处理水平 改善中心城区水环境质量

本报讯(YMG全媒体记者 慕溯 郑义)5月13日上午,市委副书记、市长郑德雁到莱山区、芝罘区调研中心城区污水处理工作,要求牢固树立生态优先、绿色发展理念,高标准提升污水处理水平,改善中心城区水环境质量。

郑德雁先后来到辛安河污水处理厂、套子湾污水处理厂,实地察看工程建设和智能水务、再生水等项目运行情况,详细了解中心城区排水与污水处理工作,要求聚焦污水收集处理短板,下大力气推动污水处理厂运营管理提质增效,

加大污水处理智慧化、绿色化技术改造力度,多措并举提升污水处理能力,推动水环境质量持续改善。

在逛荡河大桥雨洪排口,郑德雁听取入海河流断面水质和城区雨污分流改造情况汇报,要求严格落实河长制,全面统筹工作力量,深化入河排污口系统整治,加大雨污分流改造推进力度,坚决杜绝污水乱排和直排河道,着力打造河畅、水清、岸绿、景美的城市水生态环境。

郑德雁强调,污水处理工作事关城市品质和民生福祉。各级各有关部门

要把推动污水处理提质增效作为打好碧水保卫战的重要抓手,采取精准有效措施,落细落实水环境保护目标任务,切实提升城市人居环境。要坚持问题导向,聚焦设施短板、污水乱排等重点问题,加强源头治理、系统治理,标本兼治提升水生态环境保护水平。要立足城市长远发展,建立污水处理长效机制,进一步提升污水收集处理、雨污分流改造、再生水利用、河道管护等工作质效,为建设绿色低碳高质量发展示范城市提供有力保障。

芝罘站站前广场正式完工 实现站内多种交通方式原地“换乘”

本报讯(YMG全媒体记者 杨健 通讯员 冯亮 邵常帅 摄影报道)近日,由市住建局建设服务中心建设的芝罘站站前广场正式竣工验收。

昨日上午,记者来到芝罘站。从东侧入站口远眺,绿化带、树池错落有致,人行道、停车区、候车区划上了醒目的标线,并搭建了凉棚。重新铺贴地板砖、安装路沿石的广场地面焕然一新,最大限度地保持了芝罘站开通之初的风貌。“我们在进场施工前,确定芝罘站站前广场地砖继续沿用建成时的装饰风格,专门找厂家定制了同等规格、色彩的地砖。由于作业面积较小,又和道路、站房施工同步进行,必须保证精细作业,一次成功。”现场负责人邵常帅告诉记者。

尽管芝罘站站前广场只有3.8万²,在烟台境内各大动车站点中较为“袖珍”,但广场却规划了公交场站、出租车蓄车区、长途客车区等功能空间,还在广场两侧分别设置了两处停车场,便于市民停车。广场人行道上铺设了透水砖、透水混凝土,在停车场各车位铺设透水混凝土和植草砖



等,即便面对降雨天气,也能确保广场、人行道、停车场等关键位置不会出现水洼。

芝罘站站前广场以东,已经划设标线的东侧规划路,伴随着穿梭来往的车辆,呈现出“U”型格局。这条总长1475米、双向4车道的配套路,将串起港城西大街、通姜路和通林路,成为芝罘站衔接周边交通要道的必经之路。未来车辆驶入芝罘站时,从东侧的规划路驶入,在芝罘站站前广场下客后,再沿东向西的路口驶入港城西大街。公交车、

长途客车进站后,在芝罘站下车的乘客,可以原地便捷换乘。广场上各功能区划分明确,站点开通前还将加入交通导览便于乘客查阅。即便在客流高峰期,也能通过不同交通工具的“换乘”,实现有效分流。

今年潍烟高铁通车后,烟台中心城区尤其是芝罘、莱山南部及部分福山区乘客,可以就近从芝罘站出发。芝罘站开通后,将成为衔接国家“八横八纵”高铁网络、连接山东半岛铁路与陆路交通系统的重要区域性节点。

多趟绿皮车始发站由烟台站改为其他站

本报讯(YMG全媒体记者 张孙小伟)记者在12306官网查询了解到,烟台站因潍烟铁路接入施工暂停办理客运业务后,部分绿皮车始发站调整为烟台附近其他火车站。

K5514原烟台至曹县的列车改为9:50桃村北站始发,K1162原烟台至广州的列车改为11:12莱阳站始发,K1130原烟台至宝鸡的列车改

为15:16莱西南站始发,K1392原烟台至佳木斯的列车改为16:33徐家店站始发,K1294原烟台至太原的列车改为17:50莱阳站始发,K1598原烟台至郑州的列车改为18:25莱阳站始发,K878原烟台至贵阳的列车改为18:37桃村站始发,K286原烟台至北京的列车改为23:57桃村站始发。

观海路与杏林路 路口渠化5月15日开工

本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 张洋 吴秀林)记者昨日从市住建局建设服务中心和市城管局市政养护中心获悉,5月15日-6月15日,观海路与杏林路路口渠化提升改造工程施工。

昨天下午,记者来到即将施工的路口看到,观海路进出杏林路转弯半径较小,右转车辆与直行车辆形成交叉干扰,影响通行效率。受北侧充电桩机柜、变压器室和南侧建筑物限制,道路两侧不具备拓宽条件。为改善交通环境,渠化提升改造工程将在杏林路路口处增加1条右转专用车道。

此次施工还将调整路口标线,同步优化信号配时方案。

烟台9部门 联合启动防溺水专项行动

本报讯(YMG全媒体记者 徐峰)近日,市教育局、自然资源和规划局、水利局、农业农村局、应急管理局、林业局等9部门联合成立全市防范未成年学生溺水专项行动领导小组,开展“同心防溺水”专项行动。

按照要求,突出溺水事件预防,切实看牢未成年学生中的留守儿童、单亲家庭儿童、外来务工人员子女及困境儿童等重点人群;把牢5月至10月天气炎热、暑期、节假日等溺水事件高发时段;守牢易发生溺水事件的溪流、河塘、坑坝、湖泊、水库、海滨等危险水域,做到宣传教育全覆盖、警示标识全覆盖、隐患排查全覆盖、监管监控全覆盖,筑牢防范学生溺水屏障。

按照时间表,“同心防溺水”专项行动从即日起至11月底结束,各学校利用“1530”安全教育模式,加强防溺水常态化宣传教育;组织学习《防溺水安全教育学习手册》等教育读本;通过家委会、家访、结对帮扶等手段,加强班级男生、外来务工家庭子女、单亲家庭子女及留守儿童等重点群体的教育提醒。预防未成年学生溺水各成员单位要按照“谁主管、谁负责”和“属地管理、分级负责”原则,持续对区域内分管水域进行安全隐患排查。

